



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTORKA PRÁCE: Marcela Pokoradiová
NÁZEV PRÁCE: Počátky impresionismu v Předlitavsku
OBOR STUDIA: Obecné dějiny
AUTOR POSUDKU: Mgr. Martin Urban
TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE²

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	1–2
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	1–2
Metodologická úroveň textu	2
Faktografická správnost textu	1
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	2
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	2
Celková úroveň textu po obsahové stránce	2
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	1

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	1
Úroveň poznámkového aparátu	1–2
Stylistická úroveň textu	2

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	2
Celková formální úroveň textu	1

3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Předložená bakalářská práce slečny Pokoradiové je velmi dobrým podkladem k obhajobě. Autorka prokázala, že umí shromáždit větší množství relevantních zdrojů k tématu a ty pak náležitě využít. Práce je velmi dobře strukturovaná, a přestože vykazuje některé stylistické nedostatky, celkový dojem z práce je velmi dobrý. Je třeba pochválit zejména dílčí využití vydaných pramenů, konkrétně periodika *Volné směry*, a rovněž zařazené přílohy. Ocenit je třeba také snahu autorky vysvětlit, proč se impresionismus bez sebemenších problémů prosadil v Čechách, a naopak proč se nijak neuchytil v rakouských zemích, resp. ve Vídni. Velkou pochvalu zaslouží i formální úprava práce, která je defacto dokonalá. Snad jedinou větší výtku k práci lze mít jen v souvislosti s absencí většího množství zdrojů německo-jazyčné provenience. Jinak je nutné konstatovat, že předložená práce je velmi kvalitní, studentka na ní pracovala s velkou pílí, a proto navrhuji hodnocení mezi „výborně“ a „velmi dobře“.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI/NE**DOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ Výborně – velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):

Dotazy nemám.

DATUM: 27.5.2019

PODPIS: 

o

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.